Die Gewichtsmalie
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Wandle um:

150dag=__ kg  dag 453 dag=__ kg  dag
937dag=__kg ___ dag 823dag=__kg ___ dag
284dag=__kg  dag 300dag=__kg _ dag
305dag=__kg  dag 730dag=__ kg  dag
567kg=__kg_ _ dag 493kg=__ kg _ __ dag
9,03kg=__ kg _ dag 3,74kg=__ kg __ dag
3,20kg=__ kg _ dag 6,00kg=__ kg  dag
2,73kg=__kg ___ dag 502kg=__kg___ dag

Monikas Hund wieqt 7 kg 24 dag.
Peters Hund wiegt um 2 kg 64 dag weniger.
Wie schwer ist Peters Hund?

Eine Kiste ist 153 kg schwer.
7 dieser Kisten werden auf ein Lastauto geladen. Wie schwer ist die Ladung”

1t 160kg Zwiebeln werden in 40 Sacke abgefillt.
Wie schwer ist jeder Sack?
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